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Origine: Acum 12 milioane de ani în partea de sud-vest a munților Tokaj au dominat

condiții geologice asemănătoare cu cele existente în Noua Zeelandă sau în insulele

Indoneziene în ziua de azi. Conuri vulcanice au împrăștiat cenușă, nămol, lavă pe

versanți, și în apa izvoarelor termale, lacurilor și golfurilor. Conform filozofiei grecești
cele patru elemente clasice, focul

(vulcanii), apa (sistemul de lacuri și golfurile cu nivel scăzut de apă), aerul (gazele

vulcanice) și pământul (lava vulcanică, tuful) s-au întâlnit aici. Întâlnirea a copiat în

dimensiuni mai mici geneza vieții. 
Materie vie nu s-a format, dar s-au format niște substanțe minerale, care joacă un rol

important nu numai în geneza vieții, dar și în menținerea vieții.
La structura lor se leagă în mod reversibil, dizolvabil bio-oligoelementele aduse la

suprafață de către „ascensoarele vulcanice” din straturile scoarței terestre aflate la

adâncimi de 15-25 km.

Materia primă a măștii conform celor prezentate mai sus este compusă din nămol

vulcanic străvechi hidrotermal.
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Se recomandă: Aplicând sistematic pe un ten cu acnee, sau pe tenul seboreic al

adolescenților, se poate obține reducerea semnificativă a inflamației.

După ce a fost aplicată se reduce în mod semnificativ producția de sebum. Pe lângă

un tratament sistematic se poate aștepta reducerea producției de sebum cu 34% pe

termen lung, chiar și definitiv. Se recomandă pentru uscarea nodurilor de acnee

izolate. Îndepărtând celulele epiteliale superioare cheratinizate de pe suprafața pielii

putem obține o suprafață de piele netedă și estetică.

Mecanismul de acțiune: Folosind crema Mask se îndepărtează stratul cheratinizat de

la suprafața tenului și depunerile adipoase (peeling). A Astfel tenul se deschide în

fața substanțelor active ale produselor cosmetice destinate scopului de a pătrunde

în ten, iontoforeza și hidratarea se petrec ușor și rapid. După îndepărtarea cremei

uscate parțial sau total (exfoliere sau spălare) pielea devine netedă, catifelată și
răcoroasă la atingere, dar totodată emană senzația de cald. După tratament se

recomandă folosirea unei creme hidratante cu vitamine.
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Ca și mască de față: aplicăm crema într-un strat cu o grosime de 1 mm, și o lăsăm pe

suprafața tenului până când formează un strat alb, uscat și puțin crăpat (25-30

minute). Masca minerală astfel formată spălăm cu vată îmbibată în apă rece sau

călduță. În caz de nevoie ulterior putem să efectuăm și un tratament cu ajutorul unei

creme hidratante. Se recomandă în special pentru tenul gras, se poate aplica zilnic pe

acest tip de ten. Pentru ten normal se recomandă în formă de instrument de peeling

o dată pe săptămână.

Ca și exfoliant: Crema Mask împinsă din tub pe vârful degetelor o aplicăm pe

suprafața de ten care trebuie tratată, și o întindem într-un strat subțire. După o

așteptare de 1-2 minute, dacă deja s-a uscat puțin, dar încă nu este uscat cu totul, cu

ajutorul vârfurilor degetelor o îndepărtăm prin frecare cu ajutorul unor mișcări, care

imită masajul. Frecarea atunci este optimă, dacă substanța se îndepărtează în formă

asemănătoare cu radiera. În caz de nevoie ulterior putem să tratăm tenul cu cremă

hidratantă. Dacă o folosim astfel, se recomandă să o folosim de 3-4 ori pe săptămână.

Modurile de aplicare:
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3.
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